            22 июня 1941 года внезапное появление бомбардировщиков и интенсивные бомбардировки станции и штабов вызвали панику среди населения Гродно. Одна из бомб попала в казарму – еще до приказа о выходе части из города появились первые убитые и раненые. Участники боев отмечали, что немцы не бомбили склады, видимо, зная о больших запасах, хотели оставить их в сохранности. Прекрасно показали себя зенитчики, в первый день сбившие на своем участке 5 самолетов противника (Киенко Д. Бои за Гродно в июне 1941 г. (по воспоминаниям участников).
            В своих воспоминаниях наш земляк, уроженец Грязовецкого района  П.И. Новожилов рассказывает: «Первое боевое крещение принял на западной границе в районе Сопоцкино Гродненской области на пограничной заставе им. Героя Советского Союза Виктора Михайловича Усова (погиб 22.06.1941 в рядах своих боевых товарищей во время боя по защите заставы. Звание Героя СССР присвоено 06.05.1965 года). Я был разведчиком-наблюдателем 444 корпусного артиллерийского полка, который входил в состав 3-ей Армии. 22 июня 1941 года после смены с дежурства на наблюдательном пункте мы с товарищем легли отдыхать в блиндаже. В 4 часа утра мы были разбужены разрывами бомб и снарядов. Когда мы выглянули из блиндажа, увидели, что снаряды огневым валом рвутся за линией нашей обороны. Блиндаж ходил ходуном, летела пыль и  песок. В это время командир дивизиона сказал, что это начали наступление немцы, и тут же к нам в блиндаж подполз старший лейтенант из погранзаставы. Он сказал, что немцы перешли границу. От нас было хорошо видно, что здания заставы горели, а на складах взрываются снаряды, мины и патроны, а пограничники отражают атаки немцев».
           После этих описанных событий Павел Иванович Новожилов ещё 3 раза был в окружении и каждый раз выходил непобеждённым. В боях он был контужен и несколько раз ранен.  После ранения перед началом обороны Сталинграда наш земляк попал в состав 226-го артиллерийского полка, в составе которого прошёл от Сталинграда до Эльбы. 
           За отвагу в боях Павел Иванович был награждён Орденом Красной звезды, двумя медалями «За боевые заслуги», медалями «За оборону Киева», «За оборону Сталинграда, «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За победу над Германией в Великой отечественной войне 1941-1945 г.г.» и другими наградами. Как говорил Павел Иванович: «Эпизодов было очень много, но всех не опишешь. Главное, - это те первые дни войны под Гродно, первый бой на границе,- когда я встретился с врагом лицом к лицу». 
По материалам собранного материала был создан альбом, который был в торжественной обстановке передан дочери П.И. Новожилова – Любови Павловне Чижовой (Новожиловой).
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