Положение  о проведении                                                                                                                                                           XXII Городского открытого мероприятия «Круглый стол «Искорки победного костра», посвящённого 76 годовщине Победы советского народа                                                                                 в Великой Отечественной войне  1941 – 1945 гг.,                                                           проводимого в рамках мероприятий Года науки и технологий
       В целях сохранения исторической памяти и в ознаменование 76-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов Городское открытое мероприятие «Круглый стол «Искорки победного костра» проводится в 2021 году в рамках мероприятий Года науки и технологий в Российской Федерации. Мероприятие проводится на базе Музея воинской славы структурного подразделения «Алые паруса» Муниципального учреждения дополнительного образования «Дворец творчества детей и молодёжи» с 2000 года; в 2021 году оно вновь объявлено открытым: принять участие в нём могут обучающиеся и педагоги образовательных учреждений г. Вологды, Вологодской области и других регионов (дистанционно).       
I. Цель мероприятия.
       Создание условий, ориентирующих подрастающее поколение на национально-региональные историко – патриотические  ценности.

             Задачи:
- создать условия для патриотического воспитания детей и молодёжи на основе 
 изучения страниц военной истории России и родного края;
- обеспечивать развитие познавательного и исследовательского интереса;

- воспитывать любовь к родному краю и уважение к выдающимся землякам;
- расширить границы взаимодействия с обучающимися других регионов и стран
ближнего зарубежья;
- создавать  атмосферу сотрудничества поколений.
        II. Учредители.
Управление образования Администрации  города Вологды,
МУДО «Дворец творчества детей и молодёжи»  города Вологды.

         III.Организатор. 
Организует и проводит мероприятие структурное подразделение  МУ ДО «ДТДиМ»       «Алые  паруса» города Вологды (руководитель проекта – Почётный работник сферы образования  РФ - Наталья Юрьевна Лебедева). 

    IV.Участники:
        Обучающиеся и педагоги образовательных учреждений всех типов в возрасте 11 – 17 лет (заявка в приложении 1) и старше (взрослые) (заявка в приложении 2). 
       В проведении «круглого стола» в качестве помощников в создании исследовательских работ принимают участие ветераны Великой Отечественной  войны и военного тыла, ветераны труда, пережившие войну в детстве, представители городских и областных общественных организаций города Вологды и Вологодской области.
           V. Содержание мероприятия.
1 Этап. Домашняя подготовка. 

      Исследовательские работы, рефераты, сочинения - объёмом не более 12 страниц, включая иллюстративный материал; размер шрифта 14. Представленные работы участвуют в заочном конкурсе. Просьба указать изученные материалы (литературные источники, архивные документы, Интернет-ресурс и т.д.) в соответствии с требованиями имеющихся стандартов.

2 этап. Заочный конкурс.

      Проводится заочный конкурс рефератов и исследовательских работ участников (материалы принимаются с 20 марта 2021 года по 15 апреля 2021 года включительно). Работы и заявки высылаются двумя отдельными Word-файлами на E-mail: alparmuseum@gmail.com, в теме письма указать: «Искорки». Фамилия и имя участника. Наименование ОУ (пример: «Искорки». Иванов Иван. МОУ «СОШ №45»).
Просим обратить ВНИМАНИЕ: файлы пересылаемых работ и заявок переименовываются так: 

Иванов Иван. Заявка.14 лет. Номинация 2.

Иванов Максим. 14 лет. Реферат.

Материалы в другом формате (не в Word) и неправильно оформленные файлы  рассматриваться не будут.
     3.В рамках проведения мероприятия организуются тематические встречи в малых группах (в соответствии с имеющимися профилактическими мерами), на которых проводятся лекторийные и интерактивные занятия в рамках «Круглого стола».
         VI. Условия проведения конкурса исследовательских работ и рефератов в рамках «Круглого стола»:
1.Номинации, тематика и возрастные категории:
Номинации:

1. Исследовательские работы.
2. Рефераты.
Тематика:
1. «Великая  Отечественная  война в судьбах вологжан»;

2. «Дети войны: трудные судьбы»;
3. «Фронтовая реликвия – молчаливый рассказчик».

  Возрастные категории:
11  – 12  лет,

13 – 15 лет,
16  – 17 лет,
18 лет и старше.
VII. Критерии оценки работ и порядок награждения. 

Итоги конкурса исследовательских работ будут подведены 28 апреля 2021 года и опубликованы в группах Vk  Дворца творчества детей и молодёжи (https://vk.com/dvorec35) и Vk «Алые паруса» ДТДиМ (https://vk.com/alieparusa35), а также на сайте МУ ДО «ДТДиМ» (http://dtdm.edu.ru).

        Представленные работы оцениваются по следующим критериям: соответствие тематике, глубина изученного материала, новизна, практическая значимость, стилистика, использование краеведческих, архивных источников. Приоритетным критерием является высокая доля самостоятельности  обучающегося в создании исследовательской работы (реферата).
Все победители и призёры дистанционного конкурса отмечаются Дипломами, остальные – Дипломами участника. Научные руководители участников-победителей (и призёров) награждаются Благодарственными письмами за подготовку победителей (призёров).
Справки по тел.: +79211236620 – Лебедева Наталья Юрьевна.
В личных сообщениях группы Vk «Алые паруса»: https://vk.com/alieparusa35
