Городской дистанционный экспресс-конкурс

«НАШ ГАГАРИН»

ПОЛОЖЕНИЕ

Городской дистанционный конкурс «Наш Гагарин» проводится в режиме «экспресс»: сроки проведения 9-12 апреля 2021 года. 
Организатор – структурное подразделение «Алые паруса» МУ ДО «Дворец творчества детей и молодёжи» (руководитель Лебедева Наталья Юрьевна).
Мероприятие отражает памятную дату «12 апреля 1961 года – День первого полёта человека в космос» и проводится в рамках объявленного в Российской Федерации Года науки и технологий.

Цель конкурса – создать условия для развития интереса к познавательной деятельности в области истории развития достижений космической науки, ракетостроения, способствующие формированию высоких патриотических качеств детей и подростков.
Участники.

1.Представители юнармейских отрядов образовательных организаций г.Вологды

2.Обучающиеся школ города Вологды в возрасте 10 – 17 лет

Номинации конкурса.

1.Фотоколлаж (тема «Юрий Алексеевич Гагарин – первый советский космонавт») [обязательно указывать источник информации, используемый в процессе работы!].

2.Рефераты и эссе.

Тематика рефератов и эссе:                                                                                                                                                  «Юрий Алексеевич Гагарин»,                                                                                     «Выдающиеся советские и российские конструкторы ракетно-космической техники», «Освоение космоса сегодня».
Условия оформления работ.

Фотоколлажи должны быть в формате jpeg.

Рефераты и эссе в Word, не более 5 страниц, включая титульный лист, на котором указать название работы, жанр, ф.и.о. автора, школу и класс, ф.и.о. руководителя (если имеется), контактный телефон.
Работы отправлять по электронному адресу alparmuseum@gmail.com
Файлы (работа и заявка) проименовываются фамилией и именем участника и названием номинации (Петров Николай. Реферат; Петров Николай. Заявка)

В теме письма указать «Гагарин». ФИО участника. Номинация. 

(Пример: «Гагарин».Петров Николай. Реферат)
Справки в группе Vk «Алые паруса» в личные сообщения: https://vk.com/alieparusa35 

Работы принимаются с 9 по 12 апреля 2021 года включительно.

Итоги будут подведены не позднее 20 апреля 2021 года и опубликованы в группе Vk «Алые паруса» https://vk.com/alieparusa35 , в группе Vk Дворца творчества детей и молодёжи https://vk.com/dvorec35, в группе Vk Центра патриотического воспитания детей&молодёжи https://vk.com/club188808948.
Победители и призёры дистанционного экспресс-конкурса «НАШ ГАГАРИН» 

будут отмечены дипломами.

