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Правила приема и отчисления обучающихся

Контингент обучающихся Дворца состоит из детей преимущественно с 4 до 18 лет.
[bookmark: _GoBack]Прием обучающихся во Дворец осуществляется на основе свободного выбора детьми, их родителями (законными представителями) образовательных программ.
Зачисление обучающихся оформляется приказом директора при наличии заявления обучающихся (для несовершеннолетних – согласие родителей (законных представителей), медицинской справки о состоянии здоровья с заключением врача о возможности заниматься в соответствующем объединении и/или договора при оказании платных образовательных услуг, заключаемого между Дворцом и родителями (законными представителями) с согласия обучающихся.
При приеме обучающегося Дворец обязан ознакомить его и (или) его родителей (законных представителей) с настоящим Уставом, с лицензией на право ведения образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации Дворца, с основными образовательными программами, реализуемыми Дворцом и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса.
Каждый обучающийся имеет право заниматься в нескольких объединениях, менять их.
Обучающийся может быть отчислен по следующим основаниям:
•	по письменному заявлению родителей (законных представителей) с указанием причины;
•	завершению сроков обучения по образовательной программе;
•	в связи с выявившимся заболеванием обучающегося, которое препятствует продолжению занятий по указанному профилю, подтвержденным медицинским заключением;
•	пропуск занятий без уважительной причины в течение одного месяца;
•	за совершение дисциплинарного проступка, предусмотренного соответствующими правилами поведения для обучающихся.
Отчисление обучающихся  оформляется приказом директора.
Исключению из Дворца подлежат на основании решения Педагогического совета обучающихся за совершение ими неоднократного и (или) грубого однократного нарушения настоящего Устава и других локальных актов Дворца. Оформляется исключение приказом директора.
Грубым нарушением Устава считается совершение преступных действий против любого из участников образовательного процесса


